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ATA DA 14.a (DÉCIMA QUARTA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DO JABOATÃO DOS GUARARAPES, REALIZADA EM 05 DE 
MARÇO DE 2024.

Aos 05 (cinco) dias do mês de março do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro), no 
Plenário da Câmara Municipal do Jaboatão dos Guararapes, constaram no livro de 
frequência às assinaturas dos seguintes Vereadores: Adeíldo Pereira Lins, Adiei Magno 
da Silva, Charles Darks Rodrigues de Aguiar, Erilson Batista da Silva, Eurico da Silva 
Moura, Fernando Sérgio de Araújo Pinheiro, Ginaldo José Trajano, Jeane Gomes da 
Silva Cândido, José Alfredo Soares Filho, José Belarmino Sousa, José Givaldo 
Ribeiro, José Leonardo Diniz, Josué Maurino do Carmo, Manoel de Moura Filho, 
Manoel Pereira da Costa Junior, Márcio Henrique de Oliveira Silva, Marlus de Araújo 
Costa, Maurício Paulo da Cruz, Melquizedeque Lima de Almeida e Wanderley Rocha 
da Silva. Às 09h41min (nove horas e quarenta e um minutos), sob a Presidência do 
Senhor Presidente Vereador Adeíldo Pereira Lins, sendo secretariado pelo 1.° 
Secretário Vereador Fernando Sérgio de Araújo Pinheiro, e em nome de Deus aberta a 
Sessão. Como de costume todos de pé para rezarem a oração do Pai Nosso. O 
Expediente constou das seguintes matérias: ATA da 12a (décima segunda) Reunião 
Ordinária da Câmara Municipal do Jaboatão dos Guararapes, realizada em 04 de 
março de 2024. O Senhor Presidente coloca a ATA em Discussão, não havendo quem 
queira Discutir, coloca em Votação: Aprovada. Em seguida passa para o 1o Secretário, 
prosseguir com os trabalhos. Requerimentos n.°s: 103 a 106/2024 de autoria da 
Vereadora Jeane Gomes da Silva Cândido. Assunto: Solicito ao Senhor Prefeito Luiz 
Medeiros, em Autorizar os Serviços de Implantação de Poste com Iluminação na Travessa 
da União em Piedade, Pavimentação da Travessa Flores Belas, em Jardim Jordão, bem 
como, Poda da Árvore na Rua Itaberaba em Piedade, como também, Pavimentação e
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Terraplanagem na Rua da Prata, em Cajueiro Seco, neste Município. Requerimentos n.°s: 
119 a 121/2024 de autoria do Vereador Fernando Sérgio de Araújo Pinheiro. Assunto: 
Solicito ao Senhor Prefeito Luiz Medeiros, em Autorizar os Serviços Reposição de 
Tampas de Candeias na Rua da Independência em Barra de Jangada e Ladeira da Igreja 
em Guararapes, bem como, Limpeza e Capinação na Rua Parnamirim em Barra de 
Jangada, neste Município. Requerimentos n.°s: 124 e 125/2024 de autoria do Vereador 
Wanderley Rocha da Silva. Assunto: Solicito ao Senhor Prefeito Luiz Medeiros, em 
Autorizar os Serviços de Reposição de Placas na 2a Travessa da Prata em Cajueiro Seco, 
bem como, Instalação de Refletores de Led nos Campos do Grêmio, Portuguesa e Sporting 
no Monte dos Guararapes, neste Município. O Senhor Presidente coloca os 
Requerimentos em Discussão, não havendo quem queira discutir, passa ao 1o 
Secretário prosseguir com a Ordem do Dia. Encerrado o Expediente, segue com a 
Ordem do Dia. Requerimento n.°: 96/2024 de autoria do Vereador Adeildo Pereira Lins. 
Requerimentos n.°s: 97 a 102/2024 de autoria da Vereadora Jeane Gomes da Silva 
Cândido. Requerimento n.°: 108/2024 de autoria do Vereador Ginaldo José Trajano do 
Campo. Requerimentos n.°s: 115 a 118/2024 de autoria do Vereador Fernando Sérgio 
de Araújo Pinheiro. Requerimentos n.°s: 122 a 123/2024 de autoria do Vereador 
Wanderley Rocha da Silva. O Senhor Presidente, coloca os Requerimentos em 
Discussão, não havendo quem queira discutir, coloca em Votação: Aprovado. 
Encerrada a Ordem do Dia, segue com os Oradores Inscritos, com a palavra o Vereador 
Marlus de Araújo Costa, saúda a todos e diz que estar mais uma vez no plenário para 
fazer as devidas cobranças, ontem teve a presença da Secretária de Saúde do município 
onde abordou vários assuntos com ela, onde iniciou sua fala agradecendo a oportunidade 
educada onde ela trouxe algumas informações mas faltou várias informações, e até então 
24h se passaram e não recebeu a resposta do valor do contrato que mantém o centro de 
parto humanizado, são pouquíssimos partos que acontecem com o valor exorbitante, foi 
falado aqui que se pagava em torno de R$2.000 (dois mil reais) por cada parto na 
maternidade Rita Barradas, acredita que R$ 1.500 (hum mil e quinhentos) contra partida do 
Governo Municipal, mas ele fez um questionamento ao vivo e com certeza a Secretária tem 
essa informação, mas ela não quis passar a informação de quantos partos tem naquele 
centro de parto humanizado que as pessoas chamam e que inclusive ela própria disse que 
não era maternidade, mas não trouxe as informações do valor desse contrato e não se 
preocupem pois a equipe do Vereador Marlus de Araújo Costa, de forma muito 
competente já estar fazendo esse trabalho e vocês não tem noção da bomba que virá pela 
frente, ainda sobre a saúde, falou-se aqui que mais de 3.000 (três mil) crianças no
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município de Jaboatão dos Guararapes esperam por um atendimento, crianças com 
autismo, com TDH, com doenças raras pela falta de suporte e falta de assistência total do 
Governo municipal, cujo o Ministério Público promoveu uma audiência pública e 
determinou que Jaboatão passasse a acolher e atender essas crianças, são mais de 3.000 
(três mil) crianças que esperam um único atendimento de um neuro, isso é desumano, a 
gestão municipal está gastando milhões e milhões na promoção de festas na cidade, 
quando ver que a cidade não evoluiu absolutamente nada, Prefeito Mano Medeiros e o ex 
Prefeito Anderson Ferreira, enterraram a saúde de Jaboatão que piorou 10 vezes mais 
antes desse pessoal estarem aqui na Prefeitura, como muitos jaboatonenses acreditou em 
2016, nesse em torno eleitoral, nesse estelionato eleitora que o jaboatonense hoje sobre 
com a família Ferreira ministrando essa cidade, se olharem para as ruas da cidade não 
vemos mudanças, 8 anos se passaram qual foi a grande obra para evitar os alagamentos 
que a cada dia mais estamos sofrendo pagamento na cidade de Jaboatão, Cavaleiro não 
pode ver 30 minutos de chuva que fica debaixo d’água, quem vai dizer que não é verdade, 
as imagens falam mais que mil palavras, qual canal foi construído, o canal da mariana 
nada aconteceu, os aterros acontecendo em Muribeca e nada desta gestão fazer a não ser 
beneficiar empresários de construtoras, como estar sendo ao redor da Lagoa olho d’água, 
cada vez empreendimentos e mais empreendimentos sendo construídos e a comunidade 
de Barra de Jangada no Novo Horizonte, comunidade de Loreto, de Dom Helder, Lagoa 
das Garcia, Sotave, Jardim Prazeres e tantas e tantas comunidades que estão ali ao redor 
da Lagoa Olho d’água sem um planejamento para saneamento da Lagoa sem 
planejamento de urbanização e sem perspectiva futura para Cidade, será que vão apostar 
mais uma vez nesse engordo eleitoral, será que vão mais uma vez dar a oportunidade 
como aconteceu nas duas últimas eleições em Jaboatão, abram os olhos Vereadores, 
sabe-se que cada um de vocês precisam e querem salvar o mandato de vocês, mas olhem 
pelo povo, pelo sofrimento do povo castigado pela família Ferreira e pelo Prefeito Mano 
Medeiros, se o Prefeito estar de forma entre asmas popular, ele de popular não tem 
nada, só estar atrás do voto, pois a todo estante esteve de baixo do gabinete na mesa de 
Anderson Ferreira, foi Secretário de obras, chefe de gabinete e vice Prefeito, estar em 
Jaboatão a mais de 20 anos e nada fez, a não ser agora em período de festas dar de uma 
pessoa humilde para ludibriar as pessoas de Jaboatão, hoje não se ver uma pesquisa em 
Jaboatão sendo divulgada sabe porquê? O atual Prefeito de Jaboatão não ultrapassa 
28% enquanto o Prefeito do Recife tem 64% nas pesquisas, isso colocando candidato do 
PT, do PL que só pontuou 5% e tantos e tantos outros candidatos o Túlio Gadelha agora foi 
lançado e tem 1% isso é uma gestão que tem compromisso, não ê contra festas, eventos,
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nem cultura mas é contra a cultura do abandono, do desprezo, desumana e de abandonar 
mais de 3.000 (três mil) crianças que esperam na fila de atendimento, crianças com 
autismo e mães pobres e não tem a atenção desse desgoverno, então não vai deixar a 
oportunidade de mais uma vez esse grupo político lhe enganar, não negocia conceitos, 
valores, quando em 2022 decidiu se distanciar desse grupo político foi porque entendeu 
que durante os 6 anos que se passaram não houve mudanças, desde 2017 quando 
assumiu mandato nesta casa estão fazendo agora as poucas ruas da comunidade como a 
Rua Bosque de Viena, Alameda das Andorinhas, Corumbá, eles esperaram o ano de 
eleição após 8 anos, onde 6 anos em 2022 e agora para as vésperas das eleições enganar 
a população, mas o povo já estar vacinado tanto que as pesquisas mostram que esse 
Prefeito não ultrapassa 28% é uma eleição de segundo turno e segundo turno muda, a 
Deputada Clarissa Tércio destinando R$ 3.000.000 (três milhões de reais) de uma vez só 
para o Hospital Memorial Guararapes, teve também onde foi destinado Emenda, para mais 
de 3.500 (três mil e quinhentos) castrações de animais que serão feitos este ano em 
Jaboatão, não é ano de eleição dela o ano de eleição dela foi em 2022 por enquanto ela é 
pré candidata e é fortíssima, o que quer saber é o valor do contrato do parto humanizado 
em Jaboatão dos Guararapes, se sente contemplado e finalizou sua fala, com a palavra o 
Vereador Eurico da Silva Moura, saúda a todos presentes, diz que realmente o Vereador 
Marlus de Araújo Costa, pediu o valor do contrato da maternidade e ele achou um 
absurdo o valor que estar sendo pago lá por parto mas a Secretária explicou e não é difícil 
de entender até porque vossa excelência é empresário e sabe hoje o quantitativo de partos 
que estar tendo na maternidade é pequeno para a manutenção da estrutura e estar 
fazendo divulgação e pede para que ajude nessa divulgação para que se aumente o 
quantitativo de partos, por exemplo digamos que aqui tem 1.000.000 (um milhão) de 
funcionários, de contas de energias e de água, a despesa de uma casa e se essa casa 
apenas fizer 10 (dez) trabalhos vai ser dividida essa despesa por esses trabalhos e o custo 
vai lá para cima, e quando aumentar o quantitativo de parto com a população em Jaboatão 
ai esse quantitativo será diluído por um volume maior de parto e consequentemente vai cair 
o custo do parto, pois o valor da estrutura física e estrutura permanente é dividido pelo 
quantitativo de partos e por isso estar um pouco a cima, mas quando se aumentar o valor 
da estrutura permanece e se divide pelo quantidade de parto e vai cair com certeza esse 
valor com a ajuda de divulgação, segundo ponto sobre o contrato que a Secretária ficou de 
enviar para vossa excelência o Vereador Marlus de Araújo Costa, faz 24h ou menos do 
debate~de ontem, e a Secretária tem as atribuições e agenda não é prometeu chega 
amanhã, gostaria que fosse assim com seus eleitores de prometer algo e com menos de
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24h chegasse, com ninguém é assim rápido, e ela precisa de tempo para mandar, mas 
estar no portal da transparência como foi falado é só a equipe dele pegar, o Vereador 
Marlus de Araújo Costa, estar vindo com discurso político e veio falar que a Deputada 
Clarissa Tércio mandou R$ 3.000.000,00 (três milhões de reais) para o hospital particular 
como ele mesmo falou, então fala que não é no momento político e falar que as ruas de 
Jaboatão estão sendo feitas no momento político, então me diga fora a campanha dela 
que pouco andou pois é mais nas igrejas, qual foi o momento que a Deputada andou 
dentro de Jaboatão para ver os problemas aqui, nenhum momento ela veio, estar andando 
agora no momento político e para fazer política junto com vossa excelência, e agora vem 
criticar um Governo dizendo que fazem uns 7 anos que estar aqui os Ferreiras com 
Medeiros e nada estar andando, mas vossa excelência votou na reeleição de Anderson 
Ferreira, o que ele estava fazendo quando votou na reeleição, mas só veio ver isso agora e 
inventar porque o Vereador Marlus de Araújo Costa não teve legenda para Deputado 
Estadual no PL como queria, é mesmo uma revolta e todos sabem, então se afastou do 
grupo de Ferreira, sede a parte para o Vereador Ginaldo José Trajano do Campo, saúda 
a todos e diz que precisamos empenhar nosso tempo em verdades, a população votou 
mas gostaria que este parlamentar Vereador Marlus de Araújo Costa chegasse no 
plenário com verdades, mas lamentavelmente ele falta com a verdade em alguns fatos, 
aqui estar alguns dados no qual ele vem querendo entrar com discurso facioso e 
mentiroso, lendo "quando falamos em manutenção da maternidade do hospital memorial 
Guararapes o município estabeleceu um incentivo municipal de gestão hospitalar e que a 
obstetria para viabilizar a manutenção dos serviços que representa hoje um valor de R$ 
1.594,00 (um mil quinhentos e noventa e quatro mil reais) por parto normal, mas quanto 
vale uma vida? A vida de uma mãe que passa 9 meses, vem falar aqui em valores de 
parto, ele deveria fazer algo pela sua comunidade pois tem muito o que se fazer, como na 
minha e de muitos tem para fazer, gastar dinheiro com verdade e trabalho, agora vem em 
cima de eleição mas me desculpe a Deputada as verbas era para ter mando desde 2018 
quando a senhora foi eleita Deputada Estadual e vem mandar dinheiro agora, pode vim o 
dinheiro pois o povo precisa agora fazer política mentirosa, a verdade prevalece todos os 
fatos, então uma vida não tem preço pois isso muda de acordo com a necessidade da mãe, 
se precisar de um medicamento, de algo com urgência então muda, não dar para mensurar 
uma vida, isso é um discurso fraco de quem não tem argumento, agradece e conclui. Volta 
a palavra o Vereador Eurico da Silva Moura, estava ai o Carlos que era assessor do ex 
Vereador Didinho, e o Carlos trabalhou naquele momento na campanha da Deputada 
Clarissa Tércio o comitê era na frente da Câmara, estar revoltado porque tudo que
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prometeram para ele não foi cumprido, esse pessoal só estar aparecendo agora na 
campanha, nunca caminhou em Jaboatão e não sabe dos problemas e estar querendo 
aparecer, e diz mais que em pleno ano político como pré candidata querendo fazer 
campanha e apagada e dizem que não vem ne candidata, mas o que ver com o Prefeito 
Luiz José Inojosa de Medeiros, todos os dias ele ver falando com o povo, acompanhando 
nas ruas, vendo de perto as obras ele já foi Secretário de Obras e sabe, está vendo as 
dificuldades e tem certeza que esta pesquisa que fala de 40% se fizer hoje uma pesquisa 
como Eurico Moura dentro de Jaboatão reeleição como Vereador vai ter 80% do voto do 
povo de Jaboatão vai ter mais voto que qualquer Deputado, isso é pesquisa formada para 
fazer campanha e politicagem da oposição, mas converse com o povo nas ruas como estar 
o Prefeito e vocês vão ver, agradece e finaliza sua fala. Passa a parte para o Vereador 
Wanderley Rocha da Silva, saúda a todos, diz que vai falar com relação a maternidade 
pois tem que fazer o papel como Parlamentar como cobra que as coisas aconteçam na 
cidade e incentivar as mães ir para maternidade do parto humanizado pois quando prega 
que não tem médicos estão pregando e cometendo um crime que não há necessidade de 
ter um médico lá, o parto é diferenciado como a Secretária explicou, a forma do parto que é 
feita e temos que incentivar as mães a ir nessa maternidade procurar fazer seu parto lá, e 
hoje jaboatonense estar nascendo em Jaboatão, e quando falam sobre a Emenda, é 
simples falar pois muitas Emendas vão aparecer de alguns candidatos oportunistas, diz 
ser uma pessoa de reconhecer trabalho e de cobrar também, se for para assinar Emenda 
vamos ver a quantidade, ligou para ele e conversamos e elogiei pois sabe reconhecer o 
trabalho, quantos de milhões o André Ferreira já mandou para cidade de Jaboatão, 
finaliza. Com a palavra o Vereador Marlus de Araújo Costa, Diz estar satisfeito com a 
condução deste debate, acha que a Câmara deve ser conduzida desta forma, quando a 
controvérsia vem aqui e coloca exposição dos pensamentos fazemos é engrandecer nosso 
papel como parlamentar, então parabéns aos Vereadores Eurico da Silva Moura, 
Ginaldo José Trajano do Campo, Wanderley Rocha da Silva, é este debate que precisa 
ter aqui e não aquelas confusões, e voltando algumas colocações pontuais diz que o 
Vereadores Eurico da Silva Moura, se enganou quando diz que a Deputada Clarissa 
Tércio, nunca andou em Jaboatão, teve mais 66 mortes em Jaboatão a Deputada junto 
com a sua família e equipe fez um trabalho emocionante em Monte e tem vídeos gravados 
foram presentes as ações da Parlamentar fala que não tem acesso as ações das Emendas 
que ela colocou em quanto Deputada Estadual, mas como Federal tem acesso como foi 
agora 3.500 (três mil e quinhentas) castrações de animais que vai ser feitas em Jaboatão, 
colocou R$1.000.000,00 (um milhão de reais) para AMAR que é uma associação das
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crianças que tem TDH e doenças raras em Jaboatão é um ato humano, R$ 3.000.000,00 
(três milhões de reais) para o hospital como falou particular, mas é o hospital que tem 80% 
do seu atendimento pelo SUS, e ela foi justamente convidada pela diretoria assim como ele 
também, pois a diretoria alegou esse debito de R$ 8.000.000,00 (oito milhões de reais), 
somados de recursos federais e estadual e muito maior do município, então existe uma 
história de atenção, na época de Muribeca quando teve a tragédia em Sacolândia ele 
esteve lá presente pessoalmente e esteve vendo as andanças da Deputada que nem era 
Federal, hoje Clarissa Tércio carrega o título de Deputada Federal mais bem votada pelo 
Partido Progressista, é uma prioridade no Partido, a segunda Deputada Federal mais bem 
votada de Pernambuco, diz concordar em partes com a fala do Vereador Eurico da Silva 
Moura, apresenta as controversas e ações benéficas e ações que precisam melhorar e 
continua afirmando a saúde de Jaboatão estar um caos, diz que a Prefeitura cobrou 
ontem o posto de saúde de Novo Horizonte já estar 1 ano parado e quando fizeram a blitz 
a Prefeitura iniciou uma obra com prazo em junho de 2023. Volta a palavra Vereador 
Eurico da Silva Moura, mas um momento que ele falou de Clarissa Tércio em campanha 
quando houve aquele negócio onde usou os cadáveres para fazer campanha, naquele 
momento também, mas quer saber no dia a dia, quando foi que os Tércio vieram ajudar o 
povo de Jaboatão e andar na cidade pois todas as vezes em que o Vereador Marlus de 
Araújo Costa citou foram momentos de campanha pois ele estava com eles, então não 
vamos usar no momento da fraqueza do ser humano e das necessidades, da humildade do 
povo para fazer política isso é feio, e sobre Emenda Parlamentar o Deputado Federal 
André Ferreira, foi e é o Deputado atualmente que mais mandou Emendas para 
Jaboatão independentemente de qualquer coisa por isso ele foi o campeão de votos na 
Cidade já por duas vezes e em todo Pernambuco e vai continuar sendo pela sua 
visibilidade e competência, caminhada vendo a necessidade do povo de Jaboatão, 
parabéns ao André Ferreira e ao Mano Medeiros, parabéns por Anderson Ferreira estar 
conduzindo a frente do PL (Partido Liberal) onde o Partido vai fazer muitas Prefeituras no 
Estado de Pernambuco e tem certeza que com o punho dele o Partido só tem a crescer, e 
lembra que o PT foi a maior crítica quando o ex Presidente Bolsonaro pediu que a ANVISA 
aprovasse a vacina da Covid na época, que não ia comprar sem passar pela ANVISA, 
chamaram de negacionista e ser contra vacina, mas lembra que o Brasil hoje estar na 
maior pandemia de Dengue já vista na história do Brasil, onde já tem uma vacina que é 
fabricada pelo Brasil e só estar acontecendo isso pois o Presidente Lula queria testar uma 
nova vacina e pediu para segurar a vacinação e nem foi testado e agora estar correndo 
atrás do prejuízo, negacionismo é isso você ter o remédio e não querer dar o povo porque
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quer testar o novo, ao contrário do ex Presidente de um remédio novo que não tinha 
comprovação da eficácia e só comprou depois que a ANVISA autorizou para não cair 
mortes nas costas dele como caiu, mas essa crise de Dengue cai para o Presidente Lula e 
finaliza. Com a palavra o Senhor Presidente Adeildo Pereira Lins, Diz que o diretor do 
Hospital Memorial Guararapes vai vim na Câmara, onde vai ser convocado para estar 
presente, foi feito um requerimento pelo o Vereador Eneias Marcelo Firmino da Silva, 
então vão ouvir da boca dele sobre o Hospital que se não for o convênio que Jaboatão tem 
com ele já estaria fechado, é de uma ingratidão onde estar sendo pago e já foi mostrado 
que estar e é mentira essa história, onde já foi comprovado com documentos, ele estar 
fazendo politicagem com a saúde de Jaboatão, pois vive com o dinheiro da cidade, todos 
sabem que se tirar esse convênio o hospital fecha, finaliza sua fala. Com a palavra o 
Vereador José Belarmino Sousa, saúda a todos e diz que estar maravilhado com os a 
partes e pronunciamentos da base ativa do Prefeito Luiz José Inojosa de Medeiros, isso 
só vem respaldar a força, do grupo cada vem mais unido do Prefeito, com relação a 
liderança todos eles são líderes na casa, o único que parecer não ser líder é o Vereador 
Marlus de Araújo Costa, tem uns líderes que são mais adeptos aos microfones, por 
exemplo com defesa bastante aguçada, e forte o companheiro que não estar presente o 
Vereador Eneias Marcelo Firmino da Silva, o Vereador Eurico da Silva Moura, o 
Vereador Ginaldo José Trajano do Campo, o Presidente gosta e sabe, é normal tem 
Vereadores que não gosta de microfone e nem tribuna, isso não é feio e não faz ele maior 
ou menor, e não quer dizer que não seja também um líder, por isso ficou muito feliz com os 
pronunciamentos hoje e cada vez mais mostra a força e a união do grupo, vou o Vereador 
Marlus de Araújo Costa dizer que não tem conhecimento da verba que a Deputada 
mandou para este Município enquanto Deputada Estadual, ninguém sabe pois ela não 
mandou nada, as pequenas migalhas de recursos que estão vindo é agora nas vésperas 
das eleições, e mandou agora R$3.000.000,00 (três milhões de reais) para o hospital 
particular, então não ver nenhuma virtude nesses recursos, a outra coisa é o que ele falou 
com relação a chuva, o alagamento que cavaleiro não pode ter 5 minutos ou 10 minutos de 
chuva, com esse tipo de galerias e invasão de produtos de PVC que limpa o córrego hoje e 
daqui a 15 dias estar cheio de colchões, garrafa pet, e pode ver também em Recife, não 
tem como fazer os Prefeitos, ficam enxugando gelo a vida inteira, mas não apenas 
Jaboatão, qualquer grande cidade do Brasil, isso é um problema seríssimo de todos 
Governantes, infelizmente é isso e parece uma covardia chegar num momento de 
politicagem trazer esses assuntos como uma bomba ou como uma coisa nunca visto na 
Cidade, é um problema que os gestores tem tentando sanar como o Prefeito de Jaboatão,
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nao consegue ver o porquê de tanto ódio e tanta maldade exatamente agora, ele já fez 
part0 d° grupo e se não lhe fale a memória o Vereador Marlus de Araújo Costa ainda 
estar filiado ao PL não se desfiliou de tanto que ele gosta do partido do Prefeito se existe 
hoje um grupo vitorioso que se mostra crescente no Estado de Pernambuco é o grupo 
Ferreira, Anderson Ferreira já fez e vem fazendo um trabalho com esse partido e sem 
duvida nenhuma ja e grande mas após essa eleição de 2024, vai ficar um partido gigante 
no estado de Pernambuco, e isso deve sem dúvida nenhuma a força e dedicação e os 
compromissos que o grupo Ferreira tem seja Anderson Ferreira na condição de 
Presidente do PL ou André Ferreira o Deputado Federal mais votado do Nordeste, 
enquanto o Vereador que o antecedeu falava em R$1.000.000,00 (um milhão de reais) 
para as escotas, o valor orçado em R$ 180.000.000,00 (cento e oitenta milhões de reais) 
quando se fala em R$1.000.000,00 (um milhão de reais) é só colocar um pouco para então 
falar dele, como falou anterior ficou plenamente contemplado por todos que ali passaram 
encerra. Encerrado os Oradores. O Senhor Presidente, em nome de Deus encerra a 
presente sessão, convocando outra para quinta-feira dia 7 de março de 2024, no horário 
Regimental, e eu 1. Secretário desta Casa Vereador Fernando Sérgio de Araújo 
Pinheiro, mandei lavrar a seguinte Ata que, após lida e achada por todos conforme, vai 
assinada por mim e pelo Presidente, nos termos do Parágrafo 4o do Artigo 58, do 
Regimento Interno desta Casa (Resolução n.° 12/81). Jaboatão dos Guararapes, 06 de 
março de 2024. x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-
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